

2024年11月19日 星期二

甲辰年十月十九 第3692期 今日8份





中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@gg.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周 莉

我区举行2024年第五期领导干部"行知讲堂"

本报讯(记者 潘俊 卞成)11月16日—17日,我区举行2024年第五期领导干部"行知讲堂",邀请相关专家教授围绕"城市更新"专题授课,旨在引导全区领导干部进一步增强城市更新理念、提升融合发展思维,更好地推动精致城市建设取得新成效。区四套班子领导参加学习。

等提出意见建议。

专题授课后,6名学员通过组织点调、个人自荐的方式登台,结合岗位实际谈学习体会和对全区城市建设的意见建议。

会议指出,城市更新是践 行以人民为中心的发展思想、 实现人民群众对美好生活向 往的客观需要,是适应城市发 展新形势、提升城市发展能级 的必然要求,是推动城市开发 建设方式转型、助推经济社会 发展的重要路径。全区各级 领导干部要切实增强定位意 识,锚定"康养名城 活力姜 堰"发展定位,按照定位唯一 性、排他性、权威性的原则,深 度挖掘城市的理念与灵魂,提 炼城市的特色与内涵,进一步 提高城市的认知度和美誉 度。要切实增强规划意识,聚

力"产、城、人"融合发展,坚持 科学规划、整体设计,不断深 化产业发展、文化建设、土地 利用、综合交通、生态保护等专 项规划,充分听取专家、群众意 见,合理确定城市更新的重点 片区、重点板块,全面优化城市 发展格局。要切实增强经营意 识,把城市运营理念贯穿城市 发展工作始终,坚持打通产业 协同、金融生态、城市服务、资 产运营等多维度要素,统筹政 府、用户、投资等各方需求,从 城市运营的角度激发区域活 力,带动产业升级,焕发可持 续发展的生命力。要切实增 强管理意识,强化责任心,提 高执行力,完善共建共治共享 的城市治理制度,健全人民群 众参与城市治理的路径和机 制,激活群众支持参与的内生 动力,确保可持续、高质量。



现为单退实 事车役践 迹俱军 社 月 乐 人』、姜 团 部 走 理事长钱 日 访 堰 江 区 苏 专 存 好 教 职 育 消 学习见 防 字校『 图 员 为 先最走 活义 动勇锋美访

区法院着力实施"法护堰建"法治为民办实事项目

本报讯(通讯员 曹昊)巡回审判团队简案快审案件数量达到所在业务庭整体案件数量的45%,发布3期典型案例风险提示,走访4家建筑企业……今年以来,区法院坚持为大局服务、为人民司法,组织实施"法护堰建"法治为民办实事项目,进一步提高涉建设工程、房地产案件审理的专业化水平,促进全区建筑业高质量发展。

在全区建筑业服务中心设立建筑业巡回审判点,组建由 "1名员额法官+1名法官助理+ 1名书记员"建筑业巡回审判团 队集中办案,推行案件繁简分 流改革,办案质效运行良好。

助推企业健康发展,不断优化营商环境。

区法院定期与区住建局联合发布典型案例风险提示,并根据企业需求,优化典型案例选择,并根据企业需求,优化典型案例选择型案例主动"上菜"逐渐向企业根据需求"点菜"转变;加强与区住建局、司法局等部门联动,不定期走访建筑企业,并组织召开座谈会,面对面征求企业意见建议,对案件审理中常见问题开展专题分析、

营造一流营商环境

"别YOUNG溱湖湾 泰州拍客·姜堰专区"上线

本报讯(记者 刁晓玉 吕阳)11月17日下午,"别YOUNG溱湖湾泰州拍客·姜堰专区"上线活动在溱潼镇洲南村砖瓦博物馆举行。市委宣传部副部长,泰州广播电视传媒集团(台)党委书记、董事长、台长王飞,区委副书记、统战部部长,溱湖旅游度假区党工委书记、管理办公室主任黄卫平,区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

黄卫平在致辞中指出,"别 YOUNG 溱湖湾泰州拍客·姜堰专区"正式上线,正是希望通过大家的镜头,捕捉溱湖湾的灵动瞬间,展现她的多样风情、别样精彩,让更多人了解溱湖湾、爱上溱湖湾、走进溱湖湾。期待各镇街、部门广泛动员发动,引导更多市民朋友成为"拍客",用镜头捕捉美好瞬间,用作品讲述动人故事,争做美好姜堰的记录者与传播者。恳请市委宣传部、市广电台各位领导能够一如既往关心姜堰、关注溱湖湾,高频率、全方位宣传推介展示康养名城现代化建设新成果。(下转4版)

省粮食和物资储备局领导 来姜督导秋粮收购工作

本报讯(通讯员 顾翔宇)11月14日,江 苏省粮食和物资储备局二级巡视员张国钧一 行来到区地方储备粮管理有限公司督导秋粮 收购工作。

督导组深入收购现场重点巡查收购现场管理与收购秩序状况,仔细察看秋粮收购的质价公示、扞样称重、检验入库等环节,了解收购仓容、资金筹措、收购进度等情况,认真查看收购现场安全作业管理情况,并检查入仓稻谷质量。

督导组通过与购销企业及种粮大户代表 座谈交流,全面了解本地秋粮生产收购形势,广泛听取关于秋粮产销情况介绍和意见 建议。 (下转4版)

张甸镇力争打造 更多宜居宜业和美乡村

本报讯(通讯员 林琦)日前,张甸镇人大组织视察全镇官居官业和美乡村建设情况。

视察组走访华杨村道路提升、路灯亮 化等方面建设情况,通过听取介绍和现场 交流等形式,详细了解该村在和美乡村建 设方面的工作经验,并就进一步推动设施 有配套、环境有提升等方面交流探讨。

今年来,张甸镇宫王村、华杨村紧扣宜居 宜业和美乡村建设"十有"标准,以提升人居 环境整体水平为宗旨,着力打造特色田园和 干净整洁类和美乡村。代表们表示,要重点 推进省特田华杨村创建和美乡村,持续放大 特田建设优势,对比和美乡村创建标准,精准 "抓差补缺", (下转2版)